

保暖坐垫、毛绒脚垫、防雪车衣销量上升

市民提前为爱车添置“冬季用品”

本报讯(记者 李俊)天气渐冷，“有车一族”纷纷为自己的爱车添置“冬装”，冬季坐垫、方向盘套、防雪车衣等汽车用品开始热销。近日，记者在走访中了解到，各类汽车坐垫、毛绒脚垫、装饰卡通炭包、装饰抱枕、方向盘套等商品，款式多样，价格从几十元到上千元不等，近段时间比较畅销。

记者在市中区龙头路附近的一家洗车店内看到，不少顾客正在挑选保暖坐垫。一位正在选购坐垫的李女士说：“今年

毛绒坐垫的价格比往年高了不少，质量差一点的都要200多元一套，质量好的接近千元一套。买好的嫌太贵，买孬的又怕用不久就坏，真是纠结，不买的话，真皮座椅冰冰凉凉的很不舒服。”

记者在采访中了解到，汽车保暖用品品种繁多，质量也是参差不齐。该洗车店的张经理介绍，从品种类型上讲，今年，羊绒汽车坐垫卖得最好。“冬季的汽车坐垫从质地大致可以分为普通绒垫、人造毛

坐垫和高档羊绒坐垫三种。普通的绒垫的价格比较便宜，但是档次较低，每套的价格从几十元到上百元不等。人造毛汽车坐垫价格适中，款式每年都有所更新，每套的价格在几百元左右。”张经理还说，从舒适度上来说，羊绒汽车坐垫是最好的选择。羊绒细腻密实，是最佳的保暖材料，由于羊毛特有的吸湿及透气性，羊绒汽车坐垫在寒冷的冬天用起来更加舒适。

“现在正是汽车保暖坐垫

销售的旺季，店里每天能卖出二三十套坐垫，销售最好的就是羊毛坐垫，这段时间保暖坐垫的销量比前段时间上涨了30%左右。”张经理说，如果车主打算购买汽车内饰，最好先拟一份购物清单，不要到店里盲目选购，否则，可能花很多钱却买回去一些不大实用的东西。

市中区青檀路一汽车用品店的店主表示，他们店从10月初就开始出售防雪车衣，刚开始销量一般，最近一段时间，防

雪车衣的销量直线上升，不过，防雪车衣卖得最好的时候还是下雪前后。“我没买车库，汽车只能停在室外，记得去年下雪后，车身上覆盖了一层厚厚的雪，连车门都被冻住了。今年趁着还没下雪赶紧买防雪车衣，趁早买价格还能便宜点。”家住市中区桃园小区的孙先生说。

防雪车衣真能让汽车防冻保暖吗？从事多年汽车保养工作的刘师傅表示，防雪车衣可在一定程度上避免发动机过冷而造成的汽车启动困难。



“守”艺人

10月26日，山亭区的大集上很是热闹，来自山亭区西集镇的手工编织艺人姜师傅纯手工编制的簸箕、筐子卖得很火。现在，会编织簸箕和筐子的老手艺人越来越少，只剩下一些老人守着老手艺感叹后继无人。

(记者 王震 摄)

提前干洗冬季衣物 天气一冷就能穿 冬季将至 洗衣店生意火爆

本报讯(记者 安卿超)天气渐冷，洗衣店也迎来了洗衣旺季，近日，记者走访城区多家洗衣店发现，不少洗衣店生意火爆。

新城嘉豪国际附近一家洗衣店的店员表示，天气越来越冷，许多顾客拿来羽绒服、羊毛大衣等过冬衣服清洗，有一次送洗两三件。记者在采访的过程中看到，一名顾客抱着好几件衣物进店，她询问完干洗价格后，摊开衣服，指着有些衣服上的油渍或污渍向店员说明，店员需要注意的问题一一写在单

子上，又向顾客重复说明了一遍。记者看到，单据上的干洗价格是羊绒大衣45元/件，长款羽绒服40元/件、长款棉服35元/件……这位顾客干洗衣服总共花了160元。“眼看着要到冬天了，我把过冬的衣服提前拿来清洗干净，天气冷了直接就可以穿了，现在离冬天还有一段时间，干洗衣服的时间长一点也没关系，如果到冷的时候再来干洗衣服，那就耽误穿了。”该顾客说。

店员表示，近几年，前来干洗衣服的顾客越来越多，“我们店干洗衣服算是比较实惠的，不

少顾客都在我们店办了会员卡。我们店开业的时候，办理会员卡有优惠，充值多少钱送多少钱，刚才那位顾客清洗一件长款羽绒服是40元，其实，她只花了20元。”店员说。

随后，记者在薛城区永福中路附近的一家洗衣店内看到，店里的顾客络绎不绝。“最近来清洗衣服的顾客太多了，我一个人有时候都忙不过来。同样的衣服，我们店的干洗价格要比别的店便宜，所以，回头客比较多。”该店的店员说。

遇到烦心事这里 来说说

买来两盒盒装纯牛奶 其中一盒竟然“被开封”

本报讯(记者 董艳)家住市中区立新小区的王女士，前几天从城区某超市购买了两盒盒装纯牛奶，可是让王女士没有想到的是，其中一盒盒装纯牛奶竟然已经“开封”了。

王女士介绍，上周五下午，她和朋友到城区一超市闲逛，在超市的一处商品展示区前，有推销员正在推销盒装纯牛奶。“以前家里的纯牛奶要么是小盒装的，要么是袋装的，很少能买到大盒装的纯牛奶。”王女士说，看到大盒装的牛奶价格不算高，包装上还有外文标识，王女士和朋友越看越心动，看着这些盒装纯牛奶如此“高大上”，价格还和普通纯牛奶差不多，王女士和朋友每人买了两盒纯牛奶。

纯牛奶买回家后，王女士打开了其中一盒纯牛奶打算品尝一下味道怎么样，结果没让王女士失望，纯牛奶的味道很好，口感很不错。

由于盒装纯牛奶没有喝完，王女士并没有打开剩下的那盒纯牛奶。

上周末，王女士的朋友带着孩子来家里玩，王

女士没有准备零食，就想到了前两天买的纯牛奶，准备打开剩下的那盒没“开封”的纯牛奶给朋友的孩子喝。

可是，当王女士拧开盒装纯牛奶的盖子时，她发现这盒纯牛奶有些不对劲。“大盒装的纯牛奶，拧开盖子后，还有一层‘保护层’，需要自己动手撕下来，这样，牛奶才能倒出来，可是，当我拧开纯牛奶的盖子后，竟然发现里面的‘保护层’不见了。”王女士说，盒装纯牛奶是满的，起初，她以为是家人撕开了“保护层”，可是，她询问家人，家人均表示没有动过这盒纯牛奶。

这时，王女士才想起，这盒纯牛奶的内包装可能是在超市就被“动了手脚”。王女士品尝了一下，发现纯牛奶的口感没有什么变化。

王女士认为，这盒纯牛奶的“保护层”被撕掉了，可能是某位消费者在逛超市时的“杰作”。“希望市民在逛超市的时候可以规范自己的行为，同时也希望商家能严格把关，不要再让这样的事情发生。”王女士说。